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調査概要

• 調査タイトル ： お客様満足度調査

• 調査目的 ： 弊社に対するお客様の満足度、不満点を把握し、今後のサービス強化、改善のポイントを
検討するための基礎資料とする。
また、2005年度、2006年度実施の同調査結果との差異を比較し、経年での改善活動の
効果を測定する。

• 調査方法 ： 郵送調査

• 調査対象 ： 弊社お客様（個人）から無作為に抽出

• 発送数と回収結果 ：

• 回収期間 ： 2008年1月10日（木）～1月30日（水）
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営業担当者
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回答者数（不明除く） 735 714 712 708 721 723 735
2007年度 TOP2 51.2% 32.6% 27.9% 25.0% 38.7% 46.7% 38.2%
2006年度 TOP2 63.3% 43.0% 36.6% 33.2% 49.6% 59.1% 49.1%
2005年度 TOP2 64.8% 39.7% 33.9% 30.0% 48.6% 58.7% 47.2%
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電話を
かけた時の
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店舗について
総合的に

回答者数（不明除く） 711 689 669 652 675 688 692 704 677

2007年度 TOP2 43.5% 32.4% 28.6% 16.0% 24.6% 37.8% 35.7% 47.4% 28.5%
2006年度 TOP2 46.4% 35.7% 29.8% 19.5% 25.9% 43.9% 40.4% 51.7% 32.3%
2005年度 TOP2 44.3% 37.0% 34.1% 19.5% 26.3% 47.2% 44.6% 56.3% 29.3%
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調査結果の要約（1/2）

• 水戸証券満足度（1）

全体的に不満は少なく、満足度も高い。

特に「電話をかけた時の応対」、「社員の
接客対応」、「社員のスピード」など接客面
での満足度が高い。

ただし、2005年度、2006年度からやや低下
傾向が見られる。

店舗について

営業担当者の「言葉遣い・態度」、「人柄」についての
満足度は、2005年度、2006年度と同様に高い。
ただし、2006年度に比べ、全体的な満足度の低下が
見られる。

営業について

※TOP2：「非常に満足」＋「満足」
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回答者数（不明除く） 602 675 672 661 669 689 654 690 688
2007年度 TOP2 14.6% 28.0% 14.3% 12.1% 15.2% 34.0% 13.0% 9.3% 18.0%
2006年度 TOP2 17.9% 34.4% - - 18.4% 39.0% 16.5% 8.5% 19.2%
2005年度 TOP2 18.9% 34.4% - - 14.4% 42.0% 15.2% 7.4% ‐
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調査結果の要約（2/2）

• 水戸証券満足度（2）

「会社の信頼性」の満足度が高い。

また、「注文の利便性」の満足度も
比較的高い。

会社・商品について

ベース：全員
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※「水戸証券の調査レポートの質」「水戸証券の調査レポートの
分量・ページ数」は、今年度（2007年度）からの調査項目。
※「会社や商品について総合的に」は、2006年度からの調査項目。

2005年度、2006年度と同様に、
「電話」が最も多く40.8％である。
また、郵送物へのニーズも比較的多く、
「ダイレクトメール・パンフレット」への要望が、
若干ではあるが2006年度より増加している。

※2005年度は「郵便物等」が40％。
2006年度から「各種情報誌」「ダイレクトメール・パンフレット」
の選択肢に細分化し、追加
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(841) 40.8% 23.4% 22.2% 12.6% 5.8% 4.0% 4.5% 17.5%
(974) 44.3% 26.7% 20.6% 14.3% 4.0% 4.1% 5.6% 16.3%
(913) 47.3% ‐ ‐ 13.3% 9.7% 9.3% 4.6% 10.4%
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